Analiza 1R
¢wiczenia 16 (piatek, 6 grudnia)

Zadanie 1 Rozwinaé¢ w szereg Taylora funkcje z —— arctan(x) wokét xy = 0. Pokazaé, ze
reszta w postaci Lagrange’a dazy do zera dla n dazacego no nieskonczonosci dla x z pewnego
odcinka zawierajacego xg.

Zadanie 2 Rozwina¢ w szereg Taylora funkcje z —— +/x — 1 wokét xg = 2. Pokazaé, ze reszta
w postaci Lagrange’a dazy do zera dla n dazacego no nieskonczonosci dla z z pewnego odcinka
zawierajacego .

Zadanie 3 Wykaza¢, ze dla a > 0

n 1
1i 1 =(1 1/a,
tm T (14 ) =040

1

Wskazowki: (1) oszacowanie 1= < log(l+z) <z, (2) ¢, = X5 %m

dla pewnej funkcji.
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